YpPOK 10 MaT€MaTUKE
BO 2 Kjacce




JTEBU3 YPOKA:




CyeT AecATKaMU

® CyeT AecATKaMU XOpOM
® CyeT AecATKaMU B napax

® CyeT AecATKaMH
MHAUBUAYANbHO



Hauau AMlIHee

14, 3,12,15,10,17



Hauau AMlIHee

14,10,12,15,13,17



Hauau AMlIHee

40,12,20,50,30,70



Kakoe ynci10 yoexauno?

90 40 70 10
80 50 30 60




Kakoe ynci10 yoexauno?

90 40 20 10
80 50 30 60




Kakoe ynci10 yoexauno?

90 40 20 10
80 50 30 70




CMbICJIOBOE COOTHECEHHWE

Uro gomkHO ObiTb HAPUCOBAHO B NMYCTbIX KAETOUKax?
Hopucyu.
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http://www.liveinternet .ru/users/maknika/
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Hanante AnwHun:

5+3
4 +2
6+1

7 nec.t+2 nec.
3+4



Hanante anwHum:

5+3
4 +2
6+1

7 nec.t+2 nec.
3+4



Hanante anwHum:




Haudume nuwHuUU:




Tema ypoka

< CnoxeHue
KPYr/AblX
AECATKOB



Llenb ypoka

HayynTbCa cknajbliBaTh...
Kpyr/ble AeCATKW.



OU3MMHYTKA

C @10 npuceaaHnm

@® 20 HOXHMLL
® 30 NOXXMMAHUN NJAEYNKAMN



PewmnTe 3apa4y

B oxHOM ymakoBke jexaino 4
NECITKA KOH(ET, a B APyrom - 2
necsaTtka. CKONBbKO KOH(ET B ABYX
YIIAKOBKAX?

4 nec. + 2 nec. = 6 nec.




PewunTte 3aaa4y

® B 0/THON yITAaKOBKE JI€XKAJIO
40 xoHderT, a B gpyrou - 20 .
CKOJIBKO KOH(ET B ABYX
yIIAKOBKaX ?

40 +20 =60




BEIBOIE IE€CATKH CKJIAIABIBAIOT
TaK XK€ KaK U €IUHUIBI




A HayumAcAa CKAaAbIBaTb
«KPYrAble» AeCATKU?

| . A 3aTpyaHAOCb, Hag0 nopaboTaTh ele.
. A Hayumnncsa, cnpaBaAOCh CaM.

. A Hayuunca, mory nomoub Apyry !



